

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

22 ДЕК 1987

Орден — театру

Два века исполнилось одному из первых государственных театров России — Рязанскому областному драматическому. На его сцене шли произведения Фонвизина и Пушкина, Грибоедова и Островского, Шекспира и Гете.

Вчера творческий коллектив торжественно отметил знаменательную дату своей истории. Труппу поздравил министр культуры СССР В. Г. Захаров, который прикрепил орден «Знак Почета» к знамени театра. Этой награды он удостоен за заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи с 200-летием со времени основания.

(ТАСС).

РЯЗАНЬ.